
最新大班幼儿园中秋节活动方案的活动
设计意图(大全5篇)

方案在各个领域都有着重要的作用，无论是在个人生活中还
是在组织管理中，都扮演着至关重要的角色。方案书写有哪
些要求呢？我们怎样才能写好一篇方案呢？接下来小编就给
大家介绍一下方案应该怎么去写，我们一起来了解一下吧。

大班幼儿园中秋节活动方案的活动设计意图篇一

“中秋节”水果月饼冷餐会

1、知道“中秋节”是中国传统的节日，体验节日的快乐。

2、了解哥哥姐姐的活动，激发幼儿上中班的愿望。

3、通过协同制作水果月饼拼盘，加深对蔬果的了解，体验分
享的快乐，培养良好的卫生习惯。

4、鼓励幼儿在轻松、愉悦的氛围中交流，发展幼儿交往、合
作的能力。

1、知识准备：

1)主题活动：水果和月饼的经验积累。

2)学会儿歌《月儿圆》

2、能力准备：饮食卫生习惯养成巩固，运用适当的语言交往，
语言能力准备。

3、材料准备：幼儿：自带水果月饼若干(品种多量少)老师：
水果若干(月饼，西瓜、樱桃、小番茄、黄瓜、葡萄、橘子)



工具：牙签、盘子、刀等。

一、组织幼儿参观了解哥哥姐姐的活动，感受节日气氛。

二、组织两个班的幼儿在一起。

1、开场：老师致祝贺词、幼儿互相祝贺，一齐朗诵《月儿
圆》。

2、出示水果娃娃和月饼宝宝，激发幼儿制作“水果月饼拼
盘”的兴趣。

3、介绍水果月饼拼盘制作的过程，交代要求和注意事项。

4、幼儿分组(两个班交叉)合作“水果月饼拼盘”，老师巡回
指导。两个班的幼儿合作，活动地点分散在两个班。

5、“水果月饼拼盘”展示，互相介绍自己的作品，拍照留念。

6、“水果月饼冷餐会”正式开始，小朋友尽情品尝各色水果
和月饼，鼓励幼儿大胆交流。

7、带领幼儿收拾整理游戏材料。

8、回忆今天的活动，进一步体会中秋节的快乐。

三、活动延伸：了解幼儿在家过中秋节的情况。话题：难忘
的中秋节。欣赏活动中的照片。

四、边沿内容：班级主页中对这次活动作记录。分为：前
期——中期——后期。
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为了欢度中秋，营造浓浓的节日气氛，幼儿园开展了"庆中秋



亲子自制灯笼"比赛活动。家长和孩子共同参与，发挥聪明才
智，利用各种各样的环保材料制作出创意无限的中秋灯笼，
有一次性杯做的麻花灯笼，利是封做的菱形灯笼，有废旧盒
子做的五彩灯笼，有柚子皮做的娃娃灯笼!各种各样的灯笼别
具匠心、色彩鲜明、造型巧妙，把幼儿园装扮得更加缤纷绚
丽，不仅让孩子们感受到与家长一起制作灯笼的乐趣，还能
体验到变废为宝的惊喜，引来了家长与孩子们的驻足观看与
声声赞叹。

活动二："庆中秋"游园活动

为了让幼儿能在幼儿园中渡过一个愉快而有意义的迎中秋活
动，我园在9月5日上午11点举行了"迎中秋"快乐自助餐活动，
在活动前由黄主任给孩子们介绍了中秋节的来历，激发幼儿
对其有深厚的兴趣及探究欲望。

随着快乐的歌声响起，快乐自助餐活动正式开始啦!厨房的叔
叔阿姨们给小朋友们准备了好多好吃的，看得大家口水直流。
每位幼儿拿着碟子自行选择食物，在进餐过程中，小朋友们
自由的与同伴交流着好吃的美食，享受着自助餐的乐趣。
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孩子们通过画、剪、贴、捏、装饰等形式，绘制出一幅幅
《中秋团圆夜》的图画、制作出一个个“香甜”的“月饼”、
包装出一只只精美的“月饼盒”。教师们将其艺术化，展示
在各班礼仪主题墙上，展现中秋之景。

活动中，老师们通过音乐欣赏、图片展示、中秋故事、趣味
灯谜等形式，让小朋友了解中秋节的来历与典故，知道中秋
节的许多趣事，感受中秋之意。

最令孩子们高兴的是“快乐分享——品尝月饼”活动，孩子
们品尝着芳香四溢的月饼，香香甜甜的水果，大家你一口、



我一口，品尝着香甜的美味，享受着同伴和老师们的祝福，
分享着节日的快乐。

通过此次活动，不仅让孩子们了解了中国传统节日的许多习
俗，激发了孩子对我国民族传统文化的兴趣，更让孩子学会
了分享，体验了民族节日中的乐趣。
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活动目标：

1.通过阅读图书和童话剧表演，理解故事的内容。

2.根据教师所给的阅读线索，仔细进行阅读并讲述。

3.感受好朋友之间诚挚而深厚的情意。

活动准备：

"字宝宝乐园"教学挂图(字词：月亮)。

活动过程：

一、教师出示教学挂图，引导幼儿感受小田鼠毛毛的情绪变
化

4.教师：到底发生里什么事情，让毛毛会有这些不同的心情
呢?我们来看看，在书中找一找答案。

二、根据阅读线索进行阅读，理解故事内容

1.幼儿自主进行阅读。

2.集体讨论选择性阅读。



4.幼儿再次阅读，边看边听教师讲述故事或倾听教学cd。(教
师讲述时，注意在语气上表现毛毛的不同情绪。)

5.围绕话题进行讲述。

三、了解故事所表达的感情

1.教师：听了这个故事，你有什么感觉?为什么?

2.讲述自己与朋友之间令人感动的事情。

3.教师：你和好朋友之间有没有过让自己很感动的事情，说
给大家听一听。

4.鼓励幼儿两两结伴，模仿股市的'内容进行简单的表演，帮
助幼儿进一步熟悉故事的内容，感受故事表达的感情。
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根据幼儿园幼儿年龄特点，各班开展了不同的庆祝活动：

活动一：环境创思活动。全体总动员：_幼儿园_园全体师生
观看《月亮姑娘做衣裳》动画片，让幼儿明白月亮的阴晴圆
缺额的动态变化。

活动二：幼儿作品展。幼儿园中班、大班、学前班的小朋友
分别用纸浆泥做出了月饼、水果盘、月饼盘作品。另外有中
班和大班老师辅导幼儿做出了手工国旗《做国旗》和绘画作品
《画祖国》，及学前班的小朋友在家长的辅导下仿编了诗歌
《我的祖国真美丽》。

活动三：56个民族邮票展。收集了56个民族的邮票，让幼儿
懂得56个民族是一家人。从小培养爱国精神，做到相亲相爱。



活动四：教师“手抄报”大评比。全体幼儿教师精心准备了
自己亲手制作的手抄报，主题一中秋、国庆为主。发挥自己
的创思和现象，做出最杰出的作品。

活动五：小小抢答会。组织幼儿参与关于中国常识问答题，
让孩子更多的了解中国、更详尽的了解满幸福感和成就感。

经过这一系列的活动，孩子进一步了解我们的祖国，更爱我
们的祖国妈妈。
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